



Житель Суздальского района обвиняется в убийстве родного дяди



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области возбуждено уголовное дело в отношении 28-летнего жителя Суздальского района по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 12 апреля 2020 года в вечернее время обвиняемый в ходе возникшего конфликта нанес множественные удары ногами и палкой по голове и телу 46-летнему мужчине, который являлся ему родным дядей. После чего погрузил его в багажник автомобиля и вывез на берег реки Нерль.

На берегу реки племянник связал руки и ноги потерпевшему и сбросил его в воду и удерживал тело ногами, пока мужчина не перестал подавать признаков жизни.



Конфликт между родственниками возник из-за аморального поведения потерпевшего. Последней каплей, послужившей поводом для расправы с дядей, стал поджог строения, в котором проживал племянник.

В отношении 28-летнего мужчины по ходатайству следователя избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Вину в содеянном признал полностью.

Расследование уголовного дела продолжается.

Подразделение – Фрунзенский межрайонный следственный отдел.

Изображения



20 Мая 2020

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1465530>